

Российский профессиональный
союз работников культуры
**Ивановская областная
организация Российского
профессионального союза
работников культуры**

«30» марта 2016

№ 15

г. Иваново
Дом профсоюзов
153002, пр.Ленина,92-12

Заместителю Председателя
Правительства
Ивановской области,
координатору областной
3-х сторонней комиссии
И.Г.Эрмиш

Уважаемая Ирина Геннадьевна!

Областная организация профсоюза работников культуры в очередной раз обращается к Вам с просьбой рассмотреть возможность повышения базовых окладов работников отрасли.

На протяжении многих лет первоначальные базовые оклады работников культуры только один раз в 2013 году повышались на 5,5%.

В настоящее время у нас базовый оклад в заработной плате составляет мизерную часть 25-30 %, а остальную часть должны составлять стимулирующие выплаты, что явно противоречит всякой логике.

Часть сотрудников работает на 1,5-2 ставки, где эта возможность ещё есть, но оптимизация и этого многих лишила. Мы уже не говорим о тех, кто работает на 1/2; 1/3; 1/4 ставки (особенно на селе), где бюджет селян ниже нормы выживания.

Как им прожить на эти деньги?

С апреля 2016 года работникам здравоохранения повышаются базовые оклады от 10 до 40%. Мы за них очень рады, но работники культуры остаются самыми обездоленными. Несколько лет нет никакой индексации зарплаты. Зарплата 2015 года осталась на уровне 2014 года, а в 2016 году она должна быть на уровне 2015 года. Исполнение «Майских» указов Президента РФ не могут быть выполнены.

За последние 3 года инфляция составляет более 30%. Идет рост цен на всё, и прежде всего, на услуги ЖКХ, питание, медикаменты, товары первой необходимости.

Очень надеемся на положительный результат.

По поручению участников II Пленума обкома профсоюза,

С уважением,
Председатель ИООРПСРК



А.И. Смирнова
30 марта 2016 г.